X4-E LED

INNNNTUHECKUN TPpeHaXKep
PykoBoACTBO NO/b30BaTeNA

15V Rev C




! BHUMAHME

Mepepn MCNoONb30BaHMEM TpPEHAXKepa, BHUMATENbHO 03HAKOMbTECh C AaHHOM
MHCTPYKUMNEN.

— Conopmanne

MNHCTPYKLMA MO TEXHUKE B@30MACHOCTY ====m=mmmmmmmmmm oo oo oo ooooooooooo oo 3
PaB3MUHKE === === mm oo o oo e e e oo 5
COHOPOUHBIN YEPTENK N CMNCOK [ETANEMN ====mmmmmmmm e o e e e 6
JKcnayaTauma M TeXHUYECKOE OOCAYMUBAHNE -===mmmmmmmm e oo e 22
MHCTPYKLUMA MO SKCMIYATALMUM KOHCO M === === === === mmmm oo 23
BepOATHbIE HENCMPABHOCTM ======== === === === oo oo 30

D NIEKTPUYECKAA CXEMA ====== === === === e 31



cUMs No TexHuke 6esonact

. Ucnonb3yinTe TpeHa)kep TONbKO MO ero NPAMOMY Ha3Ha4YeHUto, ONUCAaHHOMY B
MHCTPYKUMKU. He mMcnonb3ymnTe MHble npucnocobneHunsa, He peKoMeHO0BaHHbIe

npoun3soauTenem.

. Bo nsbexaHue TpaBM M yBeUYMI, AaHHbIN TPEHAXKepP He A0MXKHbI MCMONb30BaTb
MHBANUAbI, NNLA C OFPaHUYEHHbIMU CNOCOBHOCTAMM, C HAaPYLIEHUAMM OPraHoB
YyBCTB, a TaKXe nuua 6e3 onbiTa UCMONb30BaHUA U HEOBXOAMMbIX AN 3TOrO

3HaHWKW. He noanyckanTe AeTel K TpeHaxkepy.

. TpeHa)kep cneayeT ycTaHaBAMBaTb Ha POBHOW YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTH,
OCTaB/sAs 32 HMM 2 meTpa cBoboAHOro npocTpaHcTBa. [No 6okam u Bnepeau
AONKHO 6biTb He MeHee 50-TM cm, ana obecneyeHua MONMIHOro AoOCTyna K
TpeHa)kepy. pPOCTPaHCTBO AO0/MKHO ObITb cBO6OAHLIM M 6e3 NpensaTCTBUN.
TpeHaxkep npegHasHayeH ANA TPEHMPOBOK B 3aKPbITOM MOMELLEHUWN, He

MCNONb3YyNTe TPEHAXKepP Ha OTKPbLITOM BO3AYyXe.

.Bo u3bexaHuMe nNpexAeBpeMEHHOro Mu3HOCa pAeTanelr U npeaoTBpallLeHun
NONIOMKW TpeHarkepa, HeobxoAMMO perynapHo MNPOBOAUTb TeXHWYECcKoe

obcnykuBaHue.

. He MCI'IOI'Ib3yl7ITe B MeCTax, rge pacnbliziannco Kakue-nnbo cnpen nasposonun, nan

B MmecCTax C NnoBbllWEHHbIM CoaepPXaHNMEM KUCaAO0pOoAaa.

. O4HOBPEMEHHO Ha TPEHaXKepe MOKeT 3aHMMAaTbCA TO/IbKO OAMH YenoBeK. Ons
TPEHMPOBKM HageBaWTe COOTBETCTBYIOLLYIO CNOPTUBHYIO ogexay U obyBb. He
OfieBaNTe CINIKOM LMPOKYIO MW ONNHHYIO oAexay Bo u3bexaHue nonagaHms

KOHU OB ogeX4bl B MEXaHN3M TPeHaXKepa.

. He 3acopm7|Te BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTNA TpPEHa)Kkepa, cneguTe, 4yTO06bl OHMU

6bINN YNCTBIMUM M 6E3 NOCTOPOHHUX NpeaMeToB (Nyxa, Nblan, BOAOC).

.TpeHamep npeaHasHayvyeH AnAa TPEHUPOBOK B 3aKpbITOM NoMeLWweHUHn, He

NCMONb3YyITe TPEHaXKep Ha OTKPbITOM BO3AyXe.



PYyKuusa no TexHuke 6esonacHoc

30Ha TPEHUPOBKU U CBOGOAHaﬂ 30Ha

742

30Ha TPEHUPOBKM

600 = CHo6oaHan 30Ha

i

0 600

]

009

XapaKTepuctuku

Knacc: S

Makc. Bec nosb3oBatens: 160 kr/ 353¢.
FabapuTbl TpeHaxepa: 2180x742mm

Bec TpeHaxkepa: 118kr / 260¢.



Ynpa)KHeHua gna pasMUHKK

BHuUMmaHue! lMepes Hayas oM TPEHUPOBKMU, MPOKOHCYAbTUPYMTECH C AOKTOPOM WM

duTHec-TpeHepomM. PekomeHayeTca AA nosib3oBaTenen craple 35-Tv feT uamM ecam

ecTb Npobiembl CO 34,0POBLEM.

PasmuMHKa MO3BOMAET MPUBECTU MbiLULbl B TOHYC, NPMAATb MM 6O/bLIYIO 31aCTUYHOCTD,

YCUAUTb KPOBOOBpPallleHUe, CHM3UTb PUCK HexKesaTeNbHbIX TpaBMm. MNepes Havyasniom bera

peKoMeHAYyeTCA cAenaTb HECKO/IbKO YNParKHEHMN Ha PACTAXKKY, MPOAONKUTEIbHOCTbIO 5-

10 MUHYT. Ha pUCyHKe HUXKe NpeacTaBleHO HECKOJIbKO YNParKHEHUM Ha pacTaXKKy. [Ans

NOJIHOro Pa3orpeBa MbllLy, HE06XO4MMO BbIMOAHUTL Kaxk4oe ynparkHeHue 3 pasa.

KACAHUE HOCKOB - PACTAXKA

BcTaHbTe, C/erka COrHMTE HOMM B KOJIEHAX W MeAaneHHO
HakJoHUTecb Bnepes. PaccnabbTe CcNMHY U njaeun,
NonbITanTeCb PyKaMW KOCHYTbCA NasbLes Hor. [locunTanite 4o
15-T1, 3aTem BbINPAMUTECL. ITO MOMOMKET pacTAHyTb beapa,
NOAKOJIEHHbIE CYXOXKUAUA U CNIUHY.

PACTAXKA BULEENCA BEAPA

CapbTe Ha non, BbITAHUTE HOTy BNepes,. BTopyto HOry corHmte m
NOATSHUTE CTOMY K BHYTPeHHel YacTu 6eapa BbITAHYTOM HOTW.
MonbITalTecb pyKamm KOCHYTbCA Nasnbles Hor. JlocuuTaiite 4o
15-Tn, 3aTem paccnabbTecb. ITO NOMOMKET pacTAHyTb beapa,
HUXHIOK YaCTb CMMHbI U Nax.

MbILWLUbl FONEHU - PACTAXKKA

BbicTaBbTe OAHY HOry BMepeA, CAerka COrHyB B KO/eHe.
Obonputecb pykamu Ha CTEHY, YyTb HarHUTeCb Brnepes,. Bropas
HOra A0/I*KHA 6bITb NPAMOMN M HEMHOro OTCTaB/ieHa Hasaa. B
3TOM MOJIO}KEHUU CcrmbaiiTe BbLICTABNEHHYIO BMepesa Hory.
Jocuntante po 15-tm, 3atem paccnabbrtecb. B npouecce
BbINO/IHEHMA YNPAXKHEHUA TaKKe Bbl MOXKeTe c/ierka CorHyTb
OTCTaB/IEHHYIO Has3ag Hory. 3TO NOMOXeT pacTAHYTb
MKPOHOXHble MbILLLbl, CYXOXKMANA HA IOAbIXKKAX.

PACTAXKA YETbIPEXTTABOM MbILLLbI

Ynputecb pyKow B CTEHY ANA paBHOBeECUA, NOAHUMUTE OAHY
HOry M yxBaTute ee cBoboaHOM pyKol. MoATaHUTE NATKY Kak
MOMHO 6mxKe K aroauuam. JocumTanTe Ao 15-Tn, 3aTem
paccnabbTecb. I3TO MOMOXET PaACTAHYTb UYeTblpexriaByto
MbILILY U MbllLUbl 6egpa.

PACTAXKKA BHYTPEHHEM NOBEPXHOCTU BEAPA

CagbTe Ha non, CoeaAMHUTE CTOMbl HOr BMECTe, KOJIEHM
oTBeAunTe B CTOPOHbI. MoATAHMUTE cToMbl K 06/1aCTK Naxa.

HdocunTtainte go 15-t1, paccnabbTecb. OTO NOMOMKET PacTAHYTb
YeTbIPEeXr/aByo MbILLY M BHYTPEHHIOIO NOBEPXHOCTb beapa.

%
=

g.

5]
I
-
o %




bl YepTeX U CNUCOK |

FeHepaTop B cbope

Ne. (Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 |1.15.1 D75V1-1500 [eHepaTOp 1
2 |1.15.2 uU7B83700 MonnmepHbIn gemndep 2
3 [1.153 PE350D9500 MnactnHa 1
4 |1.154 U7B3800 Oemnoep 4
5 |[1.15.5 DQ6DS2A Waitba ©6.6* D 15%2 8
6 |1.15.6 GB5781M6*25DS20 Bont M6*25 4
7 |1.15.7 NM6DS2 laika c HeltIoHOBbIM 3amKom M6 4
8 [1.15.8 L1500AL9396-3-3 Kabenb nuTaHuA reHepaTopa 1
9 |1.159 L1500STDCY2F-Al9396-2 Kabenb TOpMO3HOM KaTyLIKK 1




DUYHbIN YEePTEeX U CNu

JleBas onopHasa Tpyba nepganmu B cbope

Ne. (Homep ApTUKYn getanu OnucaHue K-Bo
1 |1.48.1 RE3000300 NleBasa onopHaa Tpyba 1
2 |1.482 |GB3452.125%5.3 PesnHosoe Konbuo ©25*5.3 2
3 |1.483 |PE350D9700 Brynka @ 32* ©26%34 1
4 |1.484 GB2766005-2RSC3TPI MNoawunnHuk 6005 4
5 11.48.5 RE7004200 Nepanb 1
6 |[1.48.6 RE7004300 ®dukcaTop neganu 1
7 11.48.7 GB818M5*40DS2 BuHT M5*40 2
8 11.48.8 GB958DS2 Wainba ©9* D 16*1.6 12
9 ]1.489 PNLM8%20DS20 Bont M8*20 4
10 |1.48.10 |NMS8DS2 laika c HelIoHOBbIM 3amKom M8 8
11 (1.48.11 |RE7005700 Msarkaa BKnagKka neganu 1
12 (1.48.12 |RE500C8100 O6oiima noaWKUNHNKOB 1
13 [1.48.13 |RE500C8000 Brynka @32* ©26%11.3 1
14 [1.48.14 |TBT1400 Brynka ©16*13 1
15 |1.48.15 |TBT5500 MnacTuKoBas 3arnyLwkKa 2
16 [1.48.16 |GB70M12*40DHS20 Bont M12*40 1
17 |1.48.17 |NM12DHS2 laika c HelIoHOBbIM 3amKom M12 1




bl YEepTeX U CNUCOK

Mpasas onopHaa Tpy6ba nepanm B c6ope

Ne. (Homep ApTUKYn getanu OnucaHue K-Bo
1 |1.49.1 RE3000400 MpaBan onopHas Tpyba 1
2 |149.2 |GB3452.125%5.3 PesnHosoe Konbuo ©25*5.3 2
3 |1.493 |PE350D9700 Brynka @ 32* ©26%34 1
4 |1.494 GB2766005-2RSC3TPI MNoawunnHuk 6005 4
5 ]1.49.5 RE7004200 Nepanb 1
6 [1.49.6 RE7004300 ®dukcaTop neganu 1
7 |1.49.7 GB818M5*40DS2 BuHT M5*40 2
8 ]1.49.8 GB958DS2 Wainba ©9* D 16*1.6 12
9 |1.49.9 PNLM8%20DS20 Bont M8*20 4
10 |1.49.10 |NMS8DS2 laika c HelIoHOBbIM 3amKom M8 8
11 (1.49.11 |RE7005700 Msarkaa BKnagKka neganu 1
12 (1.49.12 |RE500C8100 O6oiima noaWKUNHNKOB 1
13 [1.49.13 |RE500C8000 Brynka @32* ©26%11.3 1
14 [1.49.14 |TBT1400 Brynka ©16*13 1
15 ]1.49.15 |TBT5500 MnacTuKoBas 3arnyLwkKa 2
16 [1.49.16 |GB70M12*40DHS20 Bont M12*40 1
17 |1.49.17 |NM12DHS2 laika c HelIoHOBbIM 3amKom M12 1




YHbIX YepTeXK U CNUCOK ae

Kpectoob6pa3Hbin waTtyH B cbope

Ne. (Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 |1.421 RE500C0900 KpecToobpasHbiii WaTyH 1
2 (1422 RE7003200 JleKopaTMBHbIN KOXKYX WaTyHa 1
3 |1423 |GB955DS2 Waiiba ©5.3* D 10*1 4
4 1424 GB935DS12 Mpy>kuHHas waiiba ©5 4
5 |1.425 GB818M5*20DHS2 BUHT M5*20 4




Ocb B cbope

HbIA YEePTEeX U CNUCOK [

Ne. (Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 (1.231 RE7000800 Ocb 1
2 |1.23.2 RE7001200 MpnBogHOW LWKMB 1
3 |1.233 UP205 OnopHbIM NOAWMNMHNK 2
4 |1.23.4 GB894.125FH12 CronopHoe konbuo P25 2
5 ]1.23.5 GB9510DHS2 Wainba ©11*D20*2 3
6 [1.23.6 |GB956DS2 lWaitba ©6.6* P 12*1.6 3
7 1.23.7 GB5781M10*30DS20NL Bbont M10*30 3
8 [1.23.8 GB70M6*20DSANL Bont M6*20 3

— 10 —




HbIW YepTeX U CNUCOK Ae

Hars)xutenb npuBogHoro pemHsa B cbope

Ne. (Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 |1.19.1 RE500C1100 HaTaxkutenb 1
2 (1192 [PE350D10200 Ynop 1
3 [1.19.3 |GB2766204-2RSC3TPI MoawnnHuK 6204 2
4 |1.19.4 |GB894.120FH12 CronopHoe konbuo @20 1
5 |1.19.5 |[GB894.117FH12 CronopHoe konbuo P17 1




bl YePTEeXK U CNUCOK

OcHoBHana pama B cbope

Ne. (Homep |ApTUKYAn AeTanu OnucaHue K-Bo
1 1.1 RES00B0100 OcHoBHaA pama 1
2 1.2 ECU7P3500 lanka, PA6 11
3 ]1.3 CG60007700 Onopa 3
4 11.4 GB41M10DS2 lanka, M10 4
5 1.5 PE3001700 Perynupyemas onopa 2
6 |1.6 RE3004800 TPaHCNOPTUPOBOYHbIN POSTUK 2
7 (1.7 GB70M10*50DS20 Bont M10*50 2
8 (1.8 RE7002600 Bokosas 3arnywka 1 2
9 (1.9 RE7002700 Bokosas 3arnywka 2 2
10 |1.10 L35000XHB-SMA-12 HU>XHWI curHanbHbIl Kabenb 1
11 [1.11 RE7005200 Fanka 2
12 |1.12 GB9510DS2 LWan6a @ 11* D 20*2 10
13 [1.13 GB5781M10*15DS20NL Bont M10*15 2
14 [1.14 GB5781M10*40DS20 Bont M10*40 2
15 |[1.15 D75V1-1500ASSY leHepaTop B cbope 1
16 |1.16 GB956DS2 Wanbad6.6* ®12*1.6 4
17 [1.17 GB936DS12 MpyxuHHasA wainba O 6 4
18 [1.18 GB70M6*15DS4 Bont M6*15 4
19 |1.19 RE500C11ASSY HaTtaxkutenb B cbope 1
20 |(1.20 RU7004800 BTynKa 3
21 |1.21 GB935DS12 Mpy»kuHHas waiiba ®5 3
22 |1.22 GB70M5*20DS20 Bont M5*20 3
23 |1.23 RE30005ASSY Ocb B cbope 1
24 (1.24 DXD510J8A MpunBogHOM pemeHb 1
25 |1.25 GB70M10*80DHS20 Bont M10*80 4
26 |1.26 NM10DS2 laiKka c HelloHOBbIM 3amKkom M 10 4
27 |1.27 TBTO800 Fanka 1
28 |[1.28 GB70M8%*25DS20 Bont M8*25 1




bl YEpPTeX U cnuco

OcHoBHana pama B cbope

Ne. |Homep [ApTuKyn aetanm OnucaHue K-sBo
29 |1.29 NM8DS2 laika c HelIoHOBbIM 3amKom M8 1
30 |1.30 GB41M8DS2 lalika M8 1
31 |1.31 U7B4000 M3onunpyrowas waiiba 1
32 |1.32 GB958DS2 Waiiba ®9* D 16*1.6 1
33 |1.33 GB5780M8*120*45DS20 Bont M8*120 1
34 |1.34 C66 Cunosana nnarta 1
35 |1.35 GB818M5*15DHS2 BuHT M5*15 8
36 [1.36 GB41M5DS2 Fanka M5 2
37 (1.37 RE7003600 OCHOBHOWM KOXyX 3 1
38 [1.38 GB8455T4.2*16DHS BuHT ST4.2*16 19
39 (1.39 RE7003500 OCHOBHOWM KOXyX 2 1
40 (1.40 B306700 Knunca 8
41 |1.41 RE7003400 OCHOBHOM KOXKyx 1 1
42 (1.42 RE500C09ASSY KpecTtoobpasHbiii WwaTyH B cbope 2
43 (1.43 GB6187M14DY2 Maika ocn M14*1.5 2
44 (1.44 RE7003300 3arnyuwka 2
45 (1.45 RE7003900 MpaBblii NepegHUin KOXYX 1
46 |(1.46 RE7003800 NeBbit nepeaHnin KOXKyX 1
47 11.47 RE3002400 HWKHUA KOXKYX 1
48 11.48 RE500CO3ASSY NeBas onopa neganu B cbope 1
49 11.49 RE500C04ASSY MNpaBana onopa neganu B cbope 1
50 |1.50 DQ10DHS2E lWaitba ©28*D10.5%5 2
51 [1.51 GB9310DS12 MpyxuHHaA waiba P 10 2
52 |1.52 GB5781M10*25DS20NL Bont M10*25 2
53 (1.53 RE7004100 3arnywka 2
54 (1.54 08-0077 Kabenb Harpysku 1
55 |1.55 GB126183.2*15N11 Knunca 2

— 13 —




YHbIA YepTeXX U CNUCOK ae

OcHoBHana pama B cbope

— 14—



OYHbIN YepTeXX U CNUCOK ae

Mopy4eHb B c6ope

Ne. (Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 |2.21 RE3000800 Pama nopyyHsa 1
2 (222 X12 MnacTnHbl Nynbca 1
3 (2.2.3 X13 MnacTnHbl Nynbca 1
4 1224 L1000XHP-XHP-4 Kabenb KHOMOK 1
5 [2.2.5 L1000STO-XHB-4 Kabenb gatunkos nynbca 1

— 15—




bl YEepTeX U CNUCOK

KoHconb B cbope

Ne. |Homep [ApTuKyn aetanm OnucaHue K-sBo
1 |23.1 RUS00B0700 Pama KoHconun 1
2 2.3.2 RU700DZB0O1 BepxHUI KOXKYX KOHCOU 1
3 233 RU700DZB02 HWKHUI KOXKYX KOHCOMU 1
4 234 RU700DZB03 Jepxatenb 1
5 1235 RU700DZB0O4 Pamka rnaBHoi nnatbl 1
6 [2.3.6 PR3003000 KpenesKHble CTOMNKMN 4
7 1237 B147 FnasHaAa nnaTa KOHCON 1
8 [2.3.8 DQSWXTO01-S lMnata gatymkos nynbca 1
9 (239 DQXTIJS02 BecnpoBogHOM NpUeMHUK 1
10 |2.3.10 RU5004400 KoXyx npyemHuKa 1
11 |2.3.11 L350XHB_XHB-3 Kabenb gaTymMKoB nynbca 1
12 |2.3.12 08-0077 Kabenb Harpy3sku A 2
13 [2.3.13 KINF-55(N) Kabenb Harpysku b 3
14 12.3.14 RE700BMMO1 CTUKep KOHCOoMn 1
15 |2.3.15 IMPULSETZ51 NoroTtun 1
16 |2.3.16 GB845S5T4.2*16DHS BonT ST4.2*16 8
17 |2.3.17 GB818M4*10DHS2 BUHT M4*10 4
18 |2.3.18 GB8455T2.9*9.5DS BuHT ST2.9*9.5 17
19 |2.3.19 GB862.24DS12 Wanba D=4 1

— 16 —




DPOUHbIN YepTeXX U CNUCOK aeTta

KoHconb B cbope

— 17 —



Cromnka koHconu B cbope

bl YepPTe>XX U CNUCOK [

Ne. (Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 |21 RES00B0200 BepTuKanbHas cToMKa 1
2 |22 RE30008ASSY MNopyyeHb B cbope 1
3 |23 RE700C-WXDZB KoHconb 1
4 124 RE3002500 Oepxatenb 6yTbl/IKK 1
5 |25 RE3002600 basa gepkartens 6yTblIKK 1
6 |2.6 RE3002700 3a4HUI KOXKYX AepKatens byTbiNKK 1
7 2.7 L80OXHB_SMY-12A BepxHui1 Kabenb KOHCONN 1
8 |28 GB70M8%*55DS20 Bont M8*55 4
9 |29 GB70M8%*20DS20 Bont M8*20 4
10 |2.10 GB818M5*15DHS2 BUHT M5*15 4
11 |2.11 GB958DS2 Wanba ®9* D 16*1.6 8
12 |2.12 GB938DS12 MpyxuHHaA wainba O 8 8
13 [2.13 GB818M4*10DHS2 BUHT M4*10 2

— 18 —




bl YepTeXX U CNUCOK A

JleBbiM NOABMXKHBLIX NOpPYy4YEeHb B cbope

Ne. (Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 |31 RES00B0300 JleBoe ocHOBaHWe MopyyHA 1
2 132 RE7005400V1 MepegHAAa nnactuHa 1
3 |33 RE7005500V1 3agHAa naacTMHa 1
4 134 RE7005600 3arnywka 1
5 1|35 GB70M5*25N19 Bont M8*25 4
6 |[3.6 GB2766005-2RSC3TPI MNoawunnHuK 6005 1
7 |37 GB2766204-2RSC3TPI MNoawunnHuk 6204 1
8 |[3.8 GB893.147FH12 CronopHoe konbuo 47 2
9 |39 PE350D9800 Ocb 1
10 |[3.10 PE350D9900 Wanba 1
11 [3.11 GB70M8*30FH21NL Bont M8*30 1

— 19 —




bl YEPTEX U CNMUCOK [

MpaBbin NOABMIXKHLIX NOpYy4YeHb B cbope

Ne. (Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 |41 RES00B0400 MpaBoe ocHOBaHMe NOpPYYHA 1
2 |42 RE7005400V1 MepegHAAa nnactuHa 1
3 |43 RE7005500V1 3agHAa naacTMHa 1
4 144 RE7005600 3arnywka 1
5 1|45 GB70M5*25N19 Bont M8*25 4
6 |4.6 GB2766005-2RSC3TPI MNoawunnHuK 6005 1
7 |47 GB2766204-2RSC3TPI MNoawunnHuk 6204 1
8 |4.8 GB893.147FH12 CronopHoe konbuo 47 2
9 |49 PE350D9800 Ocb 1
10 |4.10 PE350D9900 Wanba 1
11 (4.11 GB70M8*30FH21NL Bont M8*30 1

— 20 —




O6wun BMpg

M YepTeXxX U CNUCOoK

Ne. |ApTUKYA geTanun OnucaHue K-8
1 |[RE700CO1ASSY OcHoBHas pama B cbope 1
2 |RE700C02ASSY KoHconb B cbope 1
3 |RES00B0O3ASSY JleBbl NOABMXKHbIN MNOPYyYeHb 1
4 |RE900BO4ASSY MpaBbin NOABUXHbBIA NOPYYEHDb 1
5 [RE500C1700 BepXxHWIN KOXKYX COYNNEHEHUA CTOMKMU 1
6 [RE500C1800 J1eBblI KOXKYX COYNNIEHEHUA CTOMKMU 1
7 |RE500C1900 MpaBbIn KOXKYX COM/IEHEHNA CTONKNU 1
8 |RE3002000 KoxKyx noaBuKHOM pyKoATKU 1 (neBbiit) 1
9 |RE3002100 KoXKyx noaBuKHOM PYKOATKM 2 (NneBbiit) 1
10 |RE3002200 KoxKyx noaBu»KHOM pyKoAaTKM 1 (npasblit) 1
11 |RE3002300 KoXKyx noaBM»XKHOM pyKoATKM 2 (Npasblit) 1
12 [RE3002800 KoKyx HUXKHUI nesbin 1 2
13 [PE3502700P11C KoXKyx HUXKHMIM npasbl 2 2
14 |GB9310DS12 Mpy*KnHHas waiba P10 4
15 [GB5781M10*25DS20 Bont M10*25 4
16 [GB818M5*20DHS2 BUHT M5*20 4
17 [(GB818M5*15DHS2 BUHT M5*15 9
18 |[GB5781M10*15DS20NL |BonT M10*15 2
19 |DQ1l0DS2B Wanba P 11*D25*2 2




uma m TexHuueckoe obcn

PyKoATKM
ynpasnieHua
MpaBblii NOABUKHBbIN
nopyyeHb

JleBbll NOABUMKHbI
nopyyeHb

NepepHnin
crabununsartop

Perynatopbl HEpOBHOCTU
nona

TpaHCNopTUPOBOYHbIE
KONECUKM

UHCTpYyKUMA No nepemMeLLeHUo

1. AnAa TpaHCNOPTUPOBKM TpeHarxkepa NOAHUMUTE €ro 3a nepeaHIo 4YacTb pambl
(ctabununzatop) Tak, UTOObI TPEHAXKEP BCTAN HA KoslecuKU. Tenepb Bbl moxxeTe
nepeasuraTb ero.

2.Mpn wncnonb3oBaHuMKM TpeHaxepa ybeautecb, 4YTO OH TBEPAO CTOMUT Ha
noBepxHOoCTU. Ecnnm OH cTouT He TBepao, Bbl A0AXKHbI OTperynmpoBaTtb
nonoXeHue TpeHaxepa NpM NOMOLLU PEerynaTopos.

3. OcHoBHOe NuTaHue: NeHepaTop.

4, MaKcmmanbHbIM Bec nonb3oBaTtena 160 Kr.

TexHu4eckoe obcnyxnBaHue

1. He ponyckaiTe pacwaTtbiBaHMA 601TOB Ha nepanax. Heobxoammo npoBepATb
M noaKpyuYnBaTb 6OATbI HA NeJanaAx Kaxkable TpM mecsaua.

2. Echm 6onTbl ocnabnm mamM NoTepanncb, HeEMeOJIEHHO NOATAHUTE WX WU
3aMeHUTe Ha HOoBble.

— 22 —



PYKLUMA MO 3KCNnyatauum

PoRAR

HEART RATE TECHNOLOGY

calories distance heart rate

watt

TARGET HEART RATE ZONE

mancer || “eard: s

17,

M pEEaE e
EEEaEmEEEE

O |
el o= P
interval heart rate wol [ Ty U1,

JL%J__

Caution:

Before beginning any fitness program, consult a physician for a thorough

physical examination. Seek the advice from your physician to learn the target
advanced heart rate appropriate for your fitness level. Do not allow children or those

unfamiliar with its operation on or near this equipment. Read the product

owner's manual or consult a qualified instructor before operating this

equipment.

Improper use of this equipment can result in serious injury. If you feel pain,

faintness, or dizziness, stop use of this equipment immediately and consult a

qualified professional or your physician to determine the cause

resistance

— 23 —



OnucaHue koHconu /| UnchopmauuoHHbIe OKHA
1. Kanopum

OTob6parkaeT K-BO KAaNOPUM, COXKIKEHHbIX BO BPEMA TPEHUPOBKMU.

2. WATT MowHoCTb

OTob6parkaeT mouwHocTb Watt Bo Bpema TpeHUpoBKM.

3. AucTaHuusa

OTtobpaxkaeT NponaeHHOe PAacCTOAHUE B KM MU MUNAX.
AwnanasoH ot 0.01 go 999.

4. CKopocTb

OTob6parkaeT K-Bo 060pOTOB / LLIAroB B MUHYTY.

5. Bpems

OTobpakaeT TekyLiee BpemMs TPEHMPOBKM B MUHYTaX 1
cekyHaax (0-99 muHyTbl, 0-59ceKkyHabl).
6. Mynbc

OTtobpakaeT Tekywmin nynsc (ya/muH).

7. YpOBeHb Harpysku

OTobpakaeT ypoBeHb Harpysku BO BpeMs TPEHUPOBKMU
L1—L20 c peneHmnem B 1 war.

8. OkHo DOT MATRIX

8.1 B pexxume oxkupgaHusa otobparkaet 'HAYHUTE
BPALLATb NEAAT NN BBIBEPUTE MPOTPAMMY'.

8.2 OTobparkaeT coobuieHMe Npu BBOAE 3HAYEHUA.
8.3 OTobparkaeT rpaduKk TPeHUPOBKM B NporpammHom

pexume.

KHonku koHconu
1. CTAPT

3anyckaeT BbI6paHHYO Nporpammy.
2.CBPOC

® calories

® watt

distance

speed

time

W heart rate

resistance

ﬁ/ )

Mpu HaxkaTum, conpoTmBaeHMe nocTeneHHo csoautca K 0, npu
3TOM 3HayeHUA B APYrUX MHPOPMALMOHHBLIX OKHAX KOHCOAMU
coxpaHsatotca. Mpu yaeprkaHUM OKOJI0O 3 CEeKyHA, Npoun3onaeT

cbpoc AaHHbIX KOHCONMU.
3. KHOIMKHU + / -
3.1 KHONKM peryampoBKU YPOBHA HArpy3Ku.

3.1 DTV KHOMKW TaKXe ncnoab3syeTtca 419 USMEHEHUA
3HAaYeHWUN NPM HACTPOMKe NPorpammbl.

— 24 —

reset

'.



YKLMA MO JKCnnyatTaumMm KOHC
4. BAMUHKA
KHonKa 3anycKka pexxuma "3amuHKa". .

5. UNOPOBAA KINTABUATYPA

dyHKUMA BBOAA UMPPOBbLIX NAapamMeTpoB.

9000000 0ong
6. OK

KHOMKa noATeepAeHMA BBeAEHHbIX 3HaYeHUN. .
7.YOANUTD («)

KHOMNKa yaaneHna BBeAeHHOro 3Ha4YeHuA. ’

8.MPOrPAMMA MANUAL

KHonKa Bblbopa nporpammsbl "manual mode".

9. IPOTPAMMA INTERVAL .% .
cardio

KHonKa Bbibopa nporpammsl "interval mode".

10. MPOrPAMMA TARGET intervai ’
KHonKa Bbibopa nporpammbi "target mode".
11. TIPOFTPAMMA CARDIO * taet ‘

KHonKa Bbibopa nporpammbl "cardio mode".
12. NIPOrPAMMA HEART RATE

KHonka Bblbopa nporpammsbl "heart rate mode".
13. MPOrPAMMA ADVANCED

KHonka Bblbopa nporpammsbl "advanced mode".

YnpaBneHue KOHCOMbIO

1. PEXXUM BbICTPbIW CTAPT / MANUAL

1.1 HayHuMTe BpawaTb Neganu.

1.2 Korga KoHconb BKAounTca, aucnnen nokaxet, "START PEDALLING OR SELECT
PROGRAMTO BEGIN".

1.3 Mpu HaxKaTUM KHOMKKU CTapT 3aNyCcTUTCA peXnum manual.

1.4 Mpwn HaxkaTnmn RESET TeKkyw,aAa nporpamma oCTaHOBUTCA.

2. PEXXMM BbIBOPA NPOTPAMM
Koraa KoHconb BKAOUYUTCA, amucnnei nokaxket, the LED screen scrolls "START
PEDALLING OR SELECT PROGRAM TO BEGIN"

— 25 —



2.1 Ecnu BbIOpaH pexum Manual

2.1.1 Ha aucnnee noasutcs ctpoka "MANUAL MODE: ENTER WEIGHT", nud. okHo
oTob6pasunT Bec Nno ymonadaHuto "70".

2.1.2 Ncnonb3ys KHOMKW PeryiiMpoBKU CKOPOCTU UK Harpy3ku: +/ - BBeaAnTe Bec.
2.1.3 Haxkmute OK gna nogrsepxaeHus.

2.1.4 Ha gucnnee nosasutca ctpoka "ENTERTIME", MH$. okHO 0TO6pasunT Bpema no
ymonyaHuto "20".

2.1.5 Ncnonb3ya KHOMKW PeryamMpoBKU CKOPOCTU UM HArpysKku: +/ - BBeanTe spems.
2.1.6 Haxxmute OK nam QUICK START ana noatsepXaeHuA.
2.1.7 Ha aucnnee noasutca coobuieHme "START PEDALLING".

2.2 Ecnu BbIOpaH pexum Cardio

2.2.1 Ha aucnnee noasutca ctpoka "CARDIO MODE: ENTER WEIGHT", nH¢. okHO
oTO6pPas3unT Bec no ymondyanuio "70".

2.2.2 Ncnonb3ys KHOMKW PeryiMpoBKM CKOPOCTU UK Harpy3ku: +/ - BBeaAnTe Bec.
2.2.3 Haxxmute OK gna noarsepxaeHus.

2.2.4 Ha aucnnee nosasutcs ctpoka "ENTER TIME", nH¢. OKHO 0TO6pa3unT Bpems no
ymonyaHuio 20",

2.2.5 Wcnonb3ya KHOMKW PEryIMpPoOBKU CKOPOCTU UM HArpy3Ku: +/ - BBeanTe Bpems.
2.2.6 Haxkmute OK mam QUICK START gna noatesepXKaeHUA.
2.2.7 Ha aucnnee noasutca coobueHne "START PEDALLING".

2.3 Ecnu BbIOpaH pexumIinterval

2.3.1 Ha gucnnee nossutca ctpoka "INTERVAL MODE: ENTER WEIGHT", uH. OoKHO
oTobpasunT Bec no ymonyaHuto "70".

2.3.2 Nicnonb3ya KHOMKW PeryiMpoBKU CKOPOCTU UM HArpy3Ku: +/ - BBeanTe Bec.
2.3.3 Haxkmute OK gna nogtsepXKaeHuA.

2.3.4 Ha gucnnee nossutca ctpoka "ENTER TIME", uHd. oTob6pa3nT Bpemsa no
ymondanHuto "20".

2.3.5 Ncnonb3ya KHOMKW PeryiMpoBKU CKOPOCTU UM HArpy3Ku: +/ - BBeaunTe Bpems.
2.3.6 Hakmute OK gna noareepKaeHUA.

2.3.7 Ha aucnnee noasutca ctpoka "ENTER LOWER RESISTANCE LIMIT", uH®. oKHO
0TO6pPa3nUT HUXKHEE 3HAaYEeHMe Harpyskm "5".

2.3.8 Ncnonb3ya KHOMKW PeryiMpoBKU CKOPOCTU UM HArpysKu: +/ - BBegnTe 3HauyeHue
HarpyskKu.

2.3.9 Haxxmute OK gna noaresepKaeHuA.

— 26 —



2.3.10 Ha aucnnee noasutca ctpoka "ENTER UPPER RESISTANCE LIMIT", nHd. okHO
oTO6pPasunT BepxHee 3HayeHue Harpyskm "10".

2.3.11 Ucnonb3ys KHOMKW PEryiMpoBKM CKOPOCTU UM HArpy3Kku: +/ - BBeguTe 3HaveHue
HarpyskKu.

2.3.12 Haxkmute OK nam QUICK START ana noatsepXaeHua.
2.3.13 Ha aucnnee noasutca coobueHme "START PEDALLING".

2.4 Ecnu BbIOpaH pexum Heart Rate

Ha gucnnee noasutca ctpoka HEART RATE TRAINING 1= 65%HR, 2= 75%HR, 3=
85%HR, nna BbI6OpPa UCMONb3YUTE KHOMKU PETYIMPOBKU HArpy3Ku.

2.4.1 Ecnu BbIOpaH pexum KOHTporsns nynbca 1

2411 Ha aucnnee nosasutcs ctpoka 65%HR: "ENTER WEIGHT", nH¢. okHO oTobpasuT
BEC Nno ymonyaHuo"70".

2.4.1.2 Wcnonb3yAa KHOMKU PeryMpoBKU CKOPOCTU UM HarpysKku: +/ - BBeauTe Bec.
2413 Haxmute OK ansa noarseprKaeHUA.

2414 Ha aucnnee noasutcs ctpoka "ENTER TIME", H®. OKHO 0TO6pa3uT Bpemsa no
ymonyaHuio 20",

2.4.1.5 WNcnonb3ya KHOMKW PEryMPOBKM CKOPOCTU AN Harpy3ku: +/ - eBeauTe
Bpems.

2416 Haxmute OK gna noareepaeHuna.

24.1.7 Ha gucnnee noasutcs ctpoka "ENTER AGE", nH¢. okHOo oTob6pasuT

BO3pacT nNo ymonyaHuto "40".

2.4.1.8 Mcnonb3ya KHOMKW PeryiMpoBKM CKOPOCTU UMW HArpy3Kku: +/ - BBeauTe
BO3pacT.

2419 Haxxmute OK nam QUICK START gna noatsepxaeHua.

24110 Ha auncnnee noasutca coobuieHmne "START PEDALLING".

2.4.2 Ecnu BbIOpaH pexXuMm KOHTponA nynbca 2

2421 Ha gucnnee noasutca ctpoka 75%HR: ENTER WEIGHT.

24.2.2 HacTpoiiKa pexxnuma 2 Npon3BoAMUTCA aHAIOTUYHO HAaCcTpoMKe pexuma 1.
2.4.3 Ecnu BbIOpaH pexnm KOHTponsa nynbca 3

24.3.1 Ha gucnnee noasutca ctpoka 85%HR: ENTER WEIGHT.

2.4.3.2 HacTpoiika pexxuma 3 npon3BoaMUTCA aHAIOTUYHO HAaCcTPoMKe pexuma 1.

2.5 Ecnu BbIOpaH pexum Target

Ha gaucnnee noasutca ctpoka TARGET TRAINING 1= CALORIES TARGET, 2= DISTANCE
TARGET, 3= TIME TARGET, nns Bblbopa MCNONb3yhTe KHOMKW PErY/IMPOBKU HArpy3Ku.

— 27 —



2.5.1 Ecnu BbIOpaH ueneBoun pexum 1

2.5.1.1 Ha aucnnee nosasutcs ctpoka CALORIES TARGET: ENTER CALORIES, nHg. okHo
oTO6pPasunT LeneBoe 3Ha4YeHMe KaJiopui no ymosadanuto "100".

2.5.1.2 Mcnonb3yAa KHOMKWU PeryanpoBKU CKOPOCTU UM HArpysKku: +/ - eBeaunTe
3HayeHue.

2.5.1.3 Haxmute OK gna noatsepaeHuUA.

25.1.4 Ha gucnnee noasutcsa ctpoka ENTER WEIGHT, nH¢. okHo otobpasuT Bec no
ymonyaHuto "70".

2.5.1.5 Mcnonb3ysa KHOMKU PeryMpoBKN CKOPOCTM UM HarpysKku: +/ - eBeauTe Bec.
2.5.1.6 Haxkmute OK nam QUICK START gna noarsepxaeHua.

2.5.1.7 Ha aucnnee noasutca coobuieHme "START PEDALLING".
2.5.2 Ecnu BbIOpaH LeneBoun pexum 2

2.5.2.1 Ha aucnnee noasutca ctpoka DISTANCE TARGET: ENTER DISTANCE, nH@. okHO
0oTO6PasunT LeneByo ANCTAaHUUIO MO YyMmoaYaHuw"5KM".

2.5.2.2 WNcnonb3ys KHOMKW PEryinpoBKN CKOPOCTM UM HArpy3Ku: +/ - sBeauTe
AUCTaHUMIO.

2.5.2.3 Haxmute OK nam QUICK START gna noatsepXaeHus.
2.5.24 Ha aucnnee nosasutcs coobueHune "START PEDALLING".
2.5.3 Ecnu BbIOpaH uenesomn pexum 3

25.3.1 Ha gucnnee noasutca ctpoka TIME TARGET: ENTER TIME, uHd. okHO oTO6pasuT
uenesoe Bpema no ymondaHuwo "30".

2.5.3.2 MNcnonb3ys KHOMKW PEryinpOoOBKN CKOPOCTM UM HArpy3Ku: +/ - BBeAUTE Bpems.
2.53.3 Haxkmute OK mam QUICK START gna noatsepxKAeHUA.

2.5.3.4 Ha gucnnee nossutca coobuieHne "START PEDALLING".

2.6 Ecnu BbIOpaH pexum Advanced

Ha aucnnee noasutca ctpoka "ADVANCED TRAINING 1= EVENTS, 2= OTHERS, pns
BbI6OpPa MCNONb3YyNTE KHOMKW PEeryiMpoBKM HarpysKu.

2.6.1 Ecnau BblibpaH pexum 1, Ha aucnaee noAasBuTca cTpoka 1= 2KM
WALK, 2= 5KM WALK, 3=CUSTOM DISTANCE.
2.6.1.1 Ecnu BblbpaH NyHKT 1, Ha gucnnee nossutca coobueHne "STARTPEDALLING".

2.6.1.2 Ecnu Bblb6paH NYHKT 2, Ha gucnnee noasutca coobweHmne "STARTPEDALLING".
2.6.1.3 Ecnu BblbpaH NyHKT 3, Ha Aucnnee noasutca coobuweHmne CUSTOM
DISTANCE: ENTER DISTANCE, nH¢. okHo otobpasut "2KM".

2.6.13.1 Wcnonb3ya KHOMKW PEry/IMpoOBKM CKOPOCTU MU HArpy3Ku +/ - BBeaAUTE AUCT.
2.6.1.3.2 Haxmute OK uam QUICK START gna noatsepaeHua.

2.6.1.3.3 Ha aucnnee noasutca coobueHmne "START PEDALLING".

— 28 —



YKLUMS MO 3KCnnyaTtauum KC

2.6.2 Ecnu BbibpaH pexum 2, Ha aucnnee noasutca ctpoka OTHER
ADVANCED PROGRAMS: 1= BURN CALORIES, 2= HILL.

2.6.2.1 Ecnu ebibpaH nyHKkm 1, Ha aucnnee nossutca coobueHre "BURN CALORIES MODE:
ENTER MAX RESISTANCE", nH¢. okHO oTo6pa3unT ypoBeHb Harpyskum "10".
2.6.2.1.1 WMcnonb3ya KHOMKK PETryIMPOBKM CKOPOCTU UM HArpy3Ku: +/ - BBeguTe
YPOBEHb Harpys3Ku.
2.6.2.1.2 Haxmute OK mam QUICK START gna noatsepxaeHusa.

2.6.2.2 Ecnau eblbpaH nyHKmM 2, Ha aucnnee noasutca coobuieHmne "HILL MODE: ENTER
WEIGHT". nH¢. okHO 0TObpasnT Bec no ymonyaHuio "70".
2.6.22.1 Wcnonb3ya KHOMKW PEryiMpoBKU CKOPOCTU MU Harpy3ku: +/ - eBeauTte
YPOBEHb Harpy3Ku.
2.6.2.2.2 Haxmute OK gna noarsepkaeHuma.

2.6.2.2.3 Ha auncnnee noasutca ctpoka "ENTER TIME", vHbopmaLMOHHOE OKHO
oTo6pasunT Bpema no ymondaHuio "20".

2.6.2.2.4 Mcnonb3ya KHOMKU PEryaMpoOBKM CKOPOCTU UM HArpy3Kku: +/ - BBeguTte
YPOBEHb HarpysKu.

2.6.2.25 Haxmute OK nam QUICK START ana noatsepxaeHus.
2.6.2.2.6 Ha aucnnee nossutca coobuieHune "START PEDALLING".

— 29



HeucnpaBHocTn

HeucnpasHocTb| Bo3moKHaA npuumnHa PeweHune npobnembi

BO3MOXHO a1eKTpoabl
KapanonepegaTtinMka Heg0CTaToO4uHO HeOGXO,EI,VIMO YBNaXXHUTb 31EKTPOAbI.
YBJI@XKHEHbI.

Heobxoammo naoTHee 3adpMKCMpPoBaThb
BO3MOXHO an1eKTpoabl

pemeHb NepesaTynka Ha Tene.
KapauonepeaaTtimKa HemnsioTHO

npuaeraroT K Koxe.

HectabunbHas
nepeaava TwaTesbHO npomoliTe
PEA Bo3MOXHO HEOHX0ANMO . P
CcUrHana nynbca, KapguonepeaaTtiymKk B Mbl/IbHOM
MPOU3BECTM YNCTKY 3/IEKTPOLOB
nnu ee pacTBope BOAbI.
nepesartyumKa.
oTCyTCTBME
Kapauo nepesatimKk HaxoguTcs BHe HeobxoaAnMo HaxoAUTbCA B 30HE
30HbI Npuema curHana (6onbwe 1 npuema/nepenayn curHana.
MeTpa OT NPUEMHUKA).
Bo3amorkHO paspagunacb batapenka. .
HeobxoamMmo 3ameHUTb BaTapeiKy.
Momexu oT curHana MobuabHOro
yCTpoMCTBa UM paamo TenedoHa
Momexu oT KomnbtoTepa
Momexmn ot Wi-Fi- nepepatunka
MepemecTuTe TpeHaXKep nogasnblue
AHOManbHO OT UCTOYHMKA MOMEX, UAN
NoBbILLEHHbIE .
Momexu, BoSHUKaloWME oT nepemecTuTe UCTOYHWUK NOMeEX
noKasaresnu o
BbICOKOBOJIbTHOW JIMHUU 3/1EKTPO
nynbca

nepegayun.

BO3MOXKHble nomexu OT 4pyroro
Kapaunonepeaatinka




©
2
o
X
(§)
®
©
4
0
(]
3
>
Q
=
4
(]
=
™

% DNRMIAM ATIH ANVH
[

RESISTANCE

44

=

_.E m
| | m
® &= e @ O
o ° O =
=
b O B3 ==
—F g o O
@ ® .
ATTTIOHINOD =
<]
Zz
S
e _
- ™
_
Sz
@m M -
Avod :
VA LIV T18VD 110500
OL 1V IMVAH m
E%
:ﬂ_ > - <
RERNEREE! TOSNOD

LSHHD SSATIHIM



NO3APAB/IAEM!

Bbl cTann obnagatenem npodeccnMoHanbHOro 3NMNTUYECKOTO TPEHAXKepa
AEROFIT PROFESSIONAL X4-E LED. Hawa komaHaa npu3BaHa caenatb
Balwm TPEHUPOBKM MHTEPECHBIMW U NONE3HbIMU, NPEAOCTaBAAA NOAPOOHYIO
MHPOPMALMIO M NOAAEPHKKY, Ha KOTOPYHO Bbl BCceraa moxkete paccumTbiBaTh.
Bnarogapum Bac 3a npnobpeteHne NnpodeccroHaibHON 6EroBoit AOPOKKU U
¥Kenlaem ycnelwHblX TPeHUpPoBoK!

TpeHaxepbl AEROFIT PROFESSIONAL npoxoasaT mHoroctyneH4yatoe
TecTMpoBaHMe, YTOObl MAaKCMMa/IbHO CHU3UTb BO3MOMKHOCTb HpaKa u
rapaHTMpoBaTb becnepeboiHble NPOAONKUTENbHBIE TPEHUPOBKU B TEYEHUE
OJIMTENBbHOTO BPEMEHM.

Ecnm Bam HyXHa nomolib B HacTpolike TpeHaxkepos AEROFIT PROFESSIONAL
WKW NPULLNO BPEeMS NPOBOAMUTL NEPUOANYECKOE CEPBMCHOE 0BCNYKMBAHUE, MPOCUM
cBA3aTbcA ¢ opuumanbHbiMm cepsucHbiMm LeHtom AEROFIT PROFESSIONAL no
KOHTaKTHOM MHPOPMaALMK, YKa3aHHOM HUXKe:!

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOTOKaHa/bHbli)
dNeKTPOoHHbIN agpec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NpodeccMoHanbHOE Nepuoauyeckoe
06CNy}KMBaHNE TPEHAXKEPOB NPOA/IEBAET CPOK C/YKObl 060pyA0BAHNA MUHUMYM B 2
pasa 1 TeM CaMbIM 3HAYUTE/IbHO SKOHOMMT Baluun AeHbru.

00O «CnopTPyc»
OduruymnanbHbiii npeactasutenb AEROFIT
Ha Tepputopum Poccuisckonn Pepgepauyum n CHI

P®, MocKkosckasa obnactb,
JleHMHCKUM panoH, noc. FopKku JIeHUHCKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
TeppuTopuAa CKNAACKOro KOMNAeKca
"ABK "TEXHONAPK M-4"

8(800) 777-70-70

www.aerofit.ru

@ © © @

%,
% saS  *  sGS  mw SGS. @


mailto:aerofit2013@yandex.ru

